



Поезд из Петрозаводска плавно подошел к платформе Ленинградского вокзала.

Ф И Н С К И Й ТЕАТР ИЗ КАРЕЛИИ

Здесь сегодня состоялась встреча артистов Финского драматического театра Карельской АССР

О предстоящих гастролях в столице корреспонденту «Вечерней Москвы» рассказал главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР, народный артист Карельской АССР **П. Ринне:**

— Нынешние выступления по сути дела станут первым отчетом театра в столице нашей Родины. Он ответствен еще и тем, что состоится в связи со 150-летием со дня издания карело-финского эпоса «Калевала».

Сказочные, героические сюжеты мы стремились как можно ярче отразить в спектакле «Калевала», который включили в гастрольную афишу. Им мы открываем завтра выступления на сцене Театра имени Евг. Вахтангова, которые продлятся четыре дня. Здесь же покажем постановку «Кантелетар», созданную на основе песен и преданий карелов и финнов.

Сегодня вечером коллектив станет гостем Центрального Дома актера имени А. А. Яблочниковой, где состоится встреча с

представителями театральной общественности. Честно говоря, очень волнуюсь: ведь мне предстоит не только представлять театр в лице главного режиссера, но и самому выступить в качестве актера

Вместе с труппой в столице сейчас находится национальный самодеятельный финский ансамбль «Манок», участником которого являюсь и я.

НА СНИМКЕ: гости из Петрозаводска на перроне Ленинградского вокзала.

Фото Г. ШПУНЬКИНА.